

初中小学11日起放暑假

鼓励学校假期向学生开放操场图书馆

本报7月1日讯(记者 于健) 为补足过短的学期,今年的暑假姗姗来迟。1日,青岛市教育局下发通知,确定义务教育阶段暑假自7月11日至8月31日,共七周,高中阶段的暑假则自7月18日开始。鼓励有条件的学校假期向学生开放学校操场、图书馆等设施。

根据通知,义务教育阶段暑假自7月11日(星期日)开始,8月31日(星期二)学生报到;高中阶

段暑假自7月18日开始,8月31日学生报到。相比往年的义务教育八周暑假,今年的假期缩短了一周。

今年暑假,学生如何安全自护引起了教育部门重视。青岛市教育局强调,放假前,学校要对学生集中进行一次珍爱生命、远离危险的专题安全教育,侧重加强防溺水、防中暑、防火、防震、交通安全、食品安全、防意外伤害等安

全问题的教育,切实提高每一个学生的安全防范意识和自救自护能力。

青岛市教育局要求,假期期间,有条件的学校要向学生开放学校操场、体育馆、图书馆、实验室、微机室等设施,为学生假期学习、活动提供场所。各单位不得以任何借口在假期组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习;不得以任何形式参与、动员、组织学

生参加各类辅导培训班;禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习、培训班;中小学校不得在假期以领取考试成绩单为名通知学生到校;禁止教师有偿家教。

同时,学校应严格控制暑假作业总量,提倡向学生布置阅读、研究性学习、实践性学习、科普活动等形式的暑假作业。加大对违规办学行为的督察力度。

两年一次签证

方便长居“老外”

本报7月1日讯(记者 张潇元 盛文静 通讯员 芦海青) 1日,记者从青岛市公安局出入境管理部门了解到,在青岛停留6个月以上、符合规定条件并提供相关证明材料的人员,公安机关出入境管理部门可以签发包括“探亲”、“投靠”、“赡养”在内的三种2年有效期限的居留许可。

青岛市公安局出入境管理局于科长告诉记者,对中国公民和具有在中国永久居留资格的外国人的外籍配偶、外籍父母及未满18周岁外籍子女,需要在中国境内连续停留超过6个月的,可签发有效期不超过1年的“探亲”类居留许可。对已满60周岁或未满18周岁的人员,可一次性签发有效期不超过2年的“探亲”类居留许可。年满60周岁在境外无直系亲属、投靠境内直系亲属的外国人及其外籍配偶,被投靠中国公民户籍所在地或主要生活地、永久居留外国人的常住地公安机关出入境管理部门凭申请人提供的证明材料可一次性签发有效期不超过2年的“投靠”类居留许可。

中考夺冠女孩 爱看励志韩剧

本报7月1日讯(记者 于健) 备受关注的中考成绩1日正式公布,青岛26中的初三女孩王钰琦以626.5分的成绩成为本次考试的佼佼者。爱看励志韩剧,喜钻研,优秀女孩很花季。

1日上午,王钰琦在网上查出了自己的中考成绩,621.5分,加上青岛市优秀干部的5分加分,中考总分达到626.5分。“跟平时的成绩差不多。”王钰琦的妈妈王女士表示,孩子的志愿是二中。

成绩突出,为人低调,是王钰琦留给老师、同学的最大印象。“正常水平,没觉得意外!”

听说王钰琦拿到了626.5分,王钰琦所在的初

三(1)班班主任马淑莲欣喜中平静以对。三年初中,王钰琦的成绩在级部一直名列前茅,她还是班里的团支书、英语课代表,表现非常全面。

在马老师眼里,这个孩子理解能力比较强,非常喜欢钻研。“不是很用功,但是特别会学,遇到难题不会回避,喜欢迎难而上,直到解出来。”

而在母亲王女士的心目中,15岁的王钰琦是个普通的花季女孩,喜欢上网打游戏,爱看韩剧,特别是一些励志的韩剧。而对足球、篮球比赛,也都非常喜欢看,钢琴也过了十级。“不是死学习的那种,成绩也比较稳定。”



咖啡师比创意

7月1日,青岛市第十一届职业技能大赛咖啡师比赛举行,共有50余名选手参赛,前六名将直接颁发咖啡师技师资格证书。评委从甜、苦、酸、香方面来评判选手制作的咖啡。 本报记者 杨宁 摄影报道

机动车不按规定审验

交强险保费双倍罚

本报7月1日讯(通讯员 姜平海 记者 赵壁)李沧交警三天内查获两辆车违规不及时审验,购置交强险。驾驶人被予以交强险保费双倍处罚。交警提示请把标志及时粘到车前风挡玻璃的右上角。

7月1日,李沧交警在执勤时,突然发现一辆车号为鲁UQ9910的蓝色面包车,没有在前风挡玻璃上粘贴检验合格标志和交强险标志等。经查,该车审验至

2007年3月,交强险险至2006年3月。根据相关规定,民警依法暂扣了该车。并进行处罚。而在6月29日,车号为鲁BMR311的车辆驾驶人黄某,因为未按时购置交强险,被予以1900元的罚款。

未按时购置交强险的情况主要有:1、审验合格2年的车辆,在第二年时驾驶人忘记购买交强险。2、不能通过车辆审验,便不再购买交强险,长期驾驶既不审验也没有

交强险的车辆上路行驶。3、车辆陈旧,难以通过审验,个别驾驶人就抱着侥幸心理驾车上路。而无论何种未按时购置交强险的情况,在发生事故后通常都难以及时赔付相关损失,更有人为此后悔不已。

交警部门提示广大驾驶人请把车辆检验合格标志、交强险标志、尾气检测标志在审验合格以及购买后及时粘贴到车前风挡玻璃的右上角,以备查验。

道路隔离栏多了市民嫌不便

交警:原来的方便以违法为前提

本报7月1日讯(通讯员 梁心龙 记者 赵壁)从2009年开始青岛市各区道路加装了200多公里护栏,2010年又加装了40多条道路79公里路中隔离护栏,后续根据需要可能还会继续加装。很多市民大呼不方便。

“加装道路中央隔离设施,肯定会降低事故发生率,目前不确定的只是降低的幅度大小。”青岛交警支队副支队长田杰

说,2009年交通事故的统计数据显示,在所有事故中机动车正面相撞占19.06%,造成死亡事故占所有死亡事故的22.82%,高居各种事故死亡率榜首,如果加装了隔离护栏,迎面相撞的事故肯定会减少。

“生命安全有保证是最大的方便。”田副支队长表示,司机随意掉头,市民过马路随便穿行,这些行为本身也是违法违规的行为。

今起9路公交车线路调整

2010年7月2日起调整公交9路为环线(百通馨苑——胜利桥——百通馨苑),线路方案如下:

1、线路走向

自百通馨苑站发车,沿黑龙江路、夏庄路、书院路、重庆中路、郑州路、商丘路、洛阳路、四流南路、郑州路、重庆中路、书院路、夏庄路、黑龙江路返回百通馨苑站。

2、站点设置

调整后新增站点为:商水路站。
调整后取消站点为:原胜利桥——百通馨苑方向的洛阳路西站,安阳路站,洛阳路站。
3、首末车时间:百通馨苑5:00——22:00。
该线路为无人售票线路,票价一元。

停水

4日晚9时至次日晨6时,贵州路(团岛一路—台西五路)两侧,四川路(西藏路—团岛一路)两侧,团岛一、二、三、四路,团岛污水厂、团岛部队、红山峡支路等客户暂停供水。如有不明,请拨打12319热线或市南管业所电话:82686559。

停气

对瑞昌路以北,李村河以南,四流南路以西,海岸线以东以及金华苑小区所包括范围内的天然气用户于2010年7月5日22:00——7月6日5:00暂停供应管道燃气,早5:00—7:00恢复供气。

对天水路以南,枣山路以北,黑龙江路以东,松岭路以西所包括范围内的天然气用户于2010年7月5日22:00——7月6日5:00暂停供应管道燃气,早5:00—7:00恢复供气。如有不明,请拨打服务热线12319。

编辑:崇真 组版:宋文俊

市区天气



今天

今天白天,阴有小雨,南风4-5级,气温22/28℃;今天夜间,阴有阵雨,北到东北风4-5级,气温22/28℃,相对湿度65-100%。

明天

阵雨,北风4-5级,23/28℃。

郊区天气



海洋预报

今日滨海浪高1.5米,浪西南,水温19.5℃。第一次高潮08:09,潮高4.14米;第二次高潮20:06,潮高3.85米;第一次低潮02:25,潮高0.98米;第二次低潮14:50,潮高1.60米。

由国家海洋局北海预报中心提供